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Na základě těchto informací uvedli několik důvodů, co vede obyvatele kraje k odchodu a
naopak, co by je přimělo zůstat. Svou vítěznou prezentaci uzavřeli konstatováním, že
svoboda pohybu by měla být svobodnou volbou zůstat, nikoli nutností. „Oceňuji osobitý
přístup žáků k přípravě prezentace, ochotu pracovat s novými informacemi a také jejich
znalost angličtiny, která jim nezabránila zpracovat samostatně téma, které samo o sobě
představuje velkou jazykovou výzvu,“ uvedl s uznáním hejtman Kraje Vysočina Martin
Kukla, který týmům předal finanční ceny věnované Krajem Vysočina.

Umístění v krajském kole soutěže s Vysočinou do Evropy:

1. Ondřej Forman a Eduard Šimon, Gymnázium Žďár nad Sázavou

2. Sára Tingelová a Marie Pykalová, Gymnázium Otokara Březiny a Střední odborná škola Telč

3. Ester Hudáková a Alžběta Brodinová, Gymnázium Vincence Makovského Nové Město na Moravě

Soutěž S Vysočinou do Evropy pořádá Kraj Vysočina už 16 let. V čase se měnila pravidla, ale i ceny, o
které se soutěžilo. Letos si první tři nejúspěšnější týmy odnesly velkorysou finanční odměnu. Kraj
šesti nejlepším řešitelům každému vyplatí 24 tisíc korun, které studenti využijí na pokrytí nákladů
spojených s červnovou poznávací pětidenní cestou do Belgie. Program počítá s návštěvou evropských
institucí, ale i ikonických měst, hlavní část programu bude připravena podle přání samotných
účastníků.

Mezi pět dalších finálových týmů byla rozdělena odměna od 2 do 6 tisíc pro každého účastníka. Kraj
Vysočina na odměnách rozdělil celkem 222 tisíc korun. „Při volbě tohoto způsobu ocenění jsme
vycházeli ze zpětné vazby od účastníků minulých ročníků. Pro většinu z nich byla finanční odměna
zásadně větší motivací než odměna v podobě elektroniky,“ prozradil radní Kraje Vysočina pro oblast
školství, mládeže a sportu Pavel Franěk.

Všem účastníkům letošního ročníku soutěže pořadatelé děkují za účast, za čas, který věnovali
přípravě, a příští rok se těší na další šikovné soutěžící.

Vítězná dvojice z Gymnázia Žďár nad Sázavou: Ondřej Forman a Eduard Šimon

Druhé místo patří Sáře Tingelové a Marii Pykalové z Gymnázia Otokara Březiny a Střední odborné
školy Telč

Pomyslný bronz si vysoutěžily Ester Hudáková a Alžběta Brodinová z Gymnázia Vincence
Makovského Nové Město na Moravě

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4131594&id_org=450008
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